
Позначка часу Результат Прізвище, ім`я, по батьковіКлас, назва закладу освіти

3.7.2021 17:06:02 77 / 100 Мохнаткіна Тетяна Мохнаткіна11 клас, Івано-Франківський природничо-математичний ліцей

3.7.2021 17:20:35 65 / 100 драч діана лександрівна 11. Чернелівська ЗОШ

3.7.2021 18:11:10 29 / 100 Томіна Оксана Сергіївна 11 клас, Київське вище професійне училище технологій та дизайну одягу

3.8.2021 16:41:36 33 / 100 Демчук Юлія 11 клас, Піщанобрідський професійний аграрний ліцей

3.8.2021 17:14:11 82 / 100 Горбатенко Дмитро Олексійович11, Великоолександрівський НВК

3.8.2021 17:17:48 68 / 100 Тронь Денис 11, загальноосвітня санаторна школа-інтернат І-ІІІ ступенів КЗВО "Хортицька національна навчально-реабілітаційна академія" ЗОР

3.8.2021 17:27:15 68 / 100 Волотко Олександр Запорізька гімназія #93



Email 1. Обчислити значення виразу  2. Розв’яжіть нерівність 7 ͯ

⁺

²- 14·7 ͯ ≤ 53. Спростити вираз ctg(alpha)+(frac{sin alpha }{1+cos alpha })

mokhnatkina.tetiana@pmlicey.if.ua 9 (-∞;-1] 1/sin a

ddrac5869@gmail.com 9 (-∞;-1] 2/sin a

tominaoxana03@gmail.com 9 (-∞;-1] 1/sin a

demtykuv@gmail.com 9 (-∞;-1] 2/sin a

dm.gorbat@gmail.com 9 (-∞;-1] 1/sin a

trondenys@gmail.com 9 (-∞;-1] 1/sin a

Sasha161203@gmail.com 4 (-∞;-1] 1/sin a



4. Розв’яжіть рівняння x-(sqrt{x+1})=55. Знайдіть суму коренів рівняння |x-1|=26. Знайдіть похідну функції y=e ͯsin x7. Знайдіть похідну функції y=x cosx в точці x

₀

=( pi ).

8 2 e ͯ (sin x + cos x) 1

8 2 e ͯ (sin x - cos x) -1

8 2 e ͯ (sin x + cos x) -1

8 2 e ͯ (-sin x - cos x) -1

8 2 e ͯ (sin x + cos x) -1

8 2 e ͯ (sin x + cos x) -1

8 2 e ͯ (sin x + cos x) -1



8. Тіло рухається прямолінійно за законом S(t)=1+2t² (S – шлях у метрах, t – час у секундах). Обчислити швидкість руху точки в момент t=2 с.9. Знайдіть критичні точки функції y=(frac{1}{3})x³-9x.10. Серед наведених проміжків укажіть проміжок, який є проміжком зростання функції y=(frac{1}{2} )x²-3x11. При якому додатному значенні n модуль вектора (vec{a} (n;-2;1) )дорівнює 3?

8 м/с -3;3 (3;+∞) 2

4 м/с -3;3 (3;+∞) 6

8 м/с -3;3 (3;+∞) 2

8 м/с -3;3 (3;+∞) 2

8 м/с -3;3 (3;+∞) 2

8 м/с -3;3 (3;+∞) 2

8 м/с -3;3 (3;+∞) 2



12. У прямокутній системі координат розташовано куб ABCDA

₁

B

₁

C

₁

D

₁

 так, як показано на рисунку (вершина B

₁

 – початок координат). Укажіть координати вершини D, якщо ребро куба дорівнює 1.  13. Відносно якої точки симетричні точки A(-2;3;4) і B(0;-1;-6)?14. Трикутник ABC і площина (alpha) розташовані так, що кожна з прямих AB і AC паралельна площині  (alpha). Яке взаємне розташування прямої BC і площини (alpha)?15. Сторона основи правильної чотирикутної піраміди MABCD, зображеної на рисунку, дорівнює 2. Чому дорівнює модуль вектора  АМ+МС?

(1;1;-1) D(-1;1;-1) пряма паралельна площиніf2(sqrt{2})

(1;1;-1) D(-1;1;-1) пряма паралельна площиніf2(sqrt{2})

(1;-1;1) C(-2;4;-10) пряма паралельна площиніf2(sqrt{2})

(1;1;-1) D(-1;1;-1) пряма паралельна площиніf2(sqrt{2})

(1;1;-1) D(-1;1;-1) пряма паралельна площиніf2(sqrt{2})

(1;1;-1) D(-1;1;-1) пряма паралельна площиніf2(sqrt{2})

(1;1;-1) D(-1;1;-1) пряма паралельна площиніf2(sqrt{2})



1. Розв’яжіть рівняння  2. Обчислити значення виразу  3. Знайдіть найбільший від’ємний корінь рівняння cos²x - 0,5sin 2x=1.4. Розв’яжіть рівняння  

(frac{1}{4});4 3 ( pi ) (-∞;3] (5;+∞)

(frac{1}{4});4 3 ( - frac{pi}{2}) (-∞;3] (5;+∞)

(frac{1}{4});4 3 ( - frac{pi}{6} ) (-∞;3) (5;+∞)

2;4 3 ( pi ) (-∞;-5) (3;+∞)

(frac{1}{4});4 3 ( - frac{pi}{4} ) (-∞;3] (5;+∞)

(frac{1}{4});4 3 ( - frac{pi}{4} ) (-∞;3] (5;+∞)

(frac{1}{4});4 3 ( - frac{pi}{4} ) (-∞;3] (5;+∞)



5. Знайдіть область визначення функції  6. Спростити вираз  7. Знайдіть абсцису точки, у якій дотична до графіка функції f(x)=x³ -3x² -8x+9 нахилений до осі абсцис під кутом (alpha= frac{pi}{4} ).8. Висота циліндра дорівнює 8 см, радіус основи – 5 см. На відстані 4 см від осі циліндра паралельно їй проведено площину. Знайдіть площу перерізу циліндра, який при цьому утворився.

(1;+∞) tg²(alpha) -1;3 48 см²

(1;+∞) sin2(alpha) -1;3 48 см²

(-5;+∞) tg²(alpha) 1;-3 64 см²

[5;+∞) tg²(alpha) -1;0 36 см²

(1;+∞) tg²(alpha) -1;3 48 см²

(1;+∞) tg

⁴

(alpha) -1;3 48 см²

[1;+∞) tg

⁴

(alpha) 1;-3 48 см²



9. Через сторону нижньої основи і середину протилежного бічного ребра правильної трикутної призми проведено площину, яка утворює з площиною основи кут 45º. Площина утвореного перерізу дорівнює 16( sqrt[]{6}) см2. Знайдіть об’єм призми.10. Основою піраміди є правильний трикутник зі стороною 6 см. Одна бічна грань піраміди перпендикулярна до площини основи, а дві інші нахилені до площини основи під кутом 45º. Знайдіть об’єм піраміди.1. Розв’яжіть нерівність 2. Значення виразу (див. рис.) дорівнює

384 см³ 27 см³ (1,1;1,5) 11

384 см³ 27 см³ (1,1;1,5) 11

370 см³ 27 см³ [4;8) 13

384 см³ 13,5 см³ (2;4) 13

384 см³ 27 см³ (1,1;1,5) 11

384 см³ 27 см³ (1,1;1,5) 11

384 см³ 27 см³ (1,1;1,5) 11



3. Скільки існує цілих значень x, при яких рівняння x²+y²=2x+2y має розв’язок.4. Автомобіль проїхав першу половину шляху зі швидкістю 60 км/год. Шлях, що залишився половину часу він їхав зі швидкістю 80 км/год, а другу половину – зі швидкістю 100 км/год. Знайти середню швидкість руху авто (в км/год).5. У правильній трикутній піраміді SABC плоский кут при вершині S дорівнює 30º. Всі бічні ребра мають довжину 5 см. Чому дорівнює найменше можливе значення BE+EF+FB, якщо E та F – точки, що лежать на ребрах SA та SC (див.мал.).  Даю згоду на обробку персональних данних

2 72 км/год 5(sqrt{2}) см Так

2 76 км/год 5(sqrt{2}) см Так

1 84 км/год 5(sqrt{2}) см Так

3 84 км/год 4 см Так

2 72 км/год 5(sqrt{2}) см Так

2 76 км/год 5 см Так

2 76 км/год 5(sqrt{2}) см Так



 Даю згоду на обробку персональних данних


